PEKOMEHJIALIMN JJI4 ITOAIOTOBKHY K KOHTPOJILHOM PABOTE ITO
JIN®.YPABHEHUAM ITEPBOTO ITOPAIKA

Pa3znuuHbie BapuaHThl MOTYT COJEpXKaTh pa3HbId HA0Op 3a1ady, B KOTOpBIM Oyjaer
BKJIIOYEHO TPU YpPaBHEHUsA [EPBOTO IMOPSAAKA M JBa YPAaBHEHHUs BTOPOrO IOPSAKA,
JOIYyCKAIOIIME €ro IIOHMKEHHE, a TaKXe OIUH TeopeThyeckun Bompoc. Hekoropsie us
ypaBHEHUN OyIyT JaHbl ¢ HAYaJbHBIMM YCJIOBHUSMHU, YTO O3HA4YaeT HEOOXOIUMOCTb HUCKATh
yacTHOE pelieHue. IIopsanok cienoBanus ypaBHEHUM — IPOU3BOJIbHBIN.

Cpenu ypaBHEHHI IEPBOTO MOPSIKA MOTYT BCTPETUTHCS:

ypaBHEHHE C Pa3IC/IAIONMMKCS IEPEMEHHBIME, Hanpumep, V1 — X2 w+5+ y2 =0;

WIH
ypaBHEHHE, pPUBOSIIEECS K YpaBHEHUIO C

a3JeNAIOMMMUCA TIEPEMEHHBIMH  CIIEIUATLHON 3aMEHO,
! P : (x +29)p'=1;
Harpumep,

r _ 3 2 2 5 2 .
OHOPOJHOE ypaBHEHUE, HAIIPUMED, Xy =342x"+3y" +y;
JMHEWHOE YpaBHEHUE OTHOCUTEINIBHO J(X), HAIIPUMED, y’—y cos x =—sin 2x, y(0) = 3;
win x()), HapuMep, y=—=
3x— y2

WIH

202 3
ypaBHeHue bepHyiu, Hanpumep, Xy "y =x-+y.
VYpaBHEHHST BTOPOTO MOPSAKa OTHOCATCS K TUITY

He cojiepKallkX X, HaITpUMep, y'=2y7 y(-D=1, y(-D=1

y"tgSx=5y".

U HE COAEPIKAIIUX y, HAIPUMED,



